

# 旅菲槩湖永黃氏聯鄉會新屆就職 黃奇斌將繼往開來共譜會務新章

本報訊：旅菲槩湖永黃氏聯鄉會慶祝成立五十二週年暨第三十七、三十八屆理事會，與菲律賓槩湖永商會第九、十屆及青年委員會第九、十屆職員就職典禮，於2025年6月22日上午11時假座豪門鮑翅海鮮酒家隆重舉行，典禮儀式莊嚴熱烈，宗親嘉賓雲集，場面盛大。

活動在祥獅獻瑞的熱鬧氛圍中揭開序幕，喜慶氣氛瀰漫全場。大會由名譽理事長黃文藝擔任主席並致辭。他回顧過去兩年理事長任期中的工作歷程，感謝理監事同仁的支持與協助，使會務順利推展。他表示，在歷屆領導人打下的基礎上，第三十五、三十六屆理事會不僅延續既有會務，也積極組團參與各地兄弟會活動，加強交流聯繫，均獲得良好迴響。

他謙遜地指出，個人任期雖將告一段落，但服務宗親的使命永不止息，將一如既往支持會務。他並高度評價新任理事長黃奇斌，稱其在過去服務期間勤勉敬業，對推動會務貢獻良多，如今接棒領導，實屬眾望所歸。他也讚揚多位副理事長皆為僑社精英，是聯鄉會堅實的骨幹，相信新屆團隊在大家齊心努力下，必能再創高峰，為菲律賓社會與家鄉發展貢獻更大力量。

由副理事長黃襄宜介紹貴賓後，進行新屆職員宣誓儀式。永遠名譽理事長黃金盾擔任監誓員，帶領全體理監事莊嚴宣誓，並見證印信交接儀式。黃金盾勉勵新屆同仁延續會務，開創新局。

新任理事長黃奇斌在致辭中表示，聯鄉會自創會以來始終秉持「愛國愛鄉、敦親睦族」的宗旨，歷任理事長攜手宗親，為會務發展立下卓越基礎，尤其讚揚前任黃文藝理事長任內成績斐然。他強調，未來兩年將與新屆理監事同仁緊密合作，發揮商會橋樑功能，促進商貿聯繫，凝聚鄉情，並致力培育青年一代，讓宗族精神代代相傳，為宗親與家鄉作出更多貢獻。

青年委員會也同步完成就職儀式，展現會務薪火相傳之活力。隨後，江夏黃氏宗親總會理事長黃光強以主講人發表訓誨，寄望新屆職員承前啟後，傳承宗族精神。

東石鎮市派湖頭村幹部陳俊雄、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲華商聯總會執行副理事長暨本會副監事長黃奇昭、旅菲晉江東石鄉會理事長蔡尚切、海內外慶賀團代表暨槩谷村黨支部書記黃擁護等貴賓先後致詞祝賀，對新屆團隊寄予厚望。

典禮尾聲，由執行副理事長黃得義代表全體致謝，感謝宗親支持、嘉賓蒞臨及各界鼓勵。

隨後舉行祝酒儀式，由永遠名譽理事長、名譽理事長、正副理事長、監事長及青委代表共舉杯，同賀盛會成功。



在餘興節目與抽獎活動中，現場氣氛熱烈，宗親嘉賓互動熱絡，展現槩湖永宗親團結一心的精神風貌，為此次慶典劃下圓滿句點。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為黃金盾、黃文藝、黃奇斌、黃光強、陳俊雄、姚金鎮、黃奇昭、蔡尚切、黃擁護、黃德義、黃襄宜、司儀黃蔡阿莉。

第三排左圖為交接儀式；右圖為青全體新屆青年委員會職員與聯鄉會領導的合影。下排為全體新屆理事會職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

# 金井鎮聯鄉總會新屆就職許長安理事會長捐晉總 菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮出席致辭祝賀

菲律賓晉江同鄉總會訊：本會團體會員菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會，于2025年6月14日(星期六)下午7時，隆重舉行慶祝成立27週年，暨第14屆、菲律賓金井商會第5屆職員、首屆青年組職員就職典禮。

是晚，世紀海鮮酒家，高朋滿座，喜氣洋洋。本會理事長姚金鎮等領導，應邀出席盛典祝賀。

姚金鎮理事長應邀在大會致辭，他首

先代表菲律賓晉江同鄉總會，向菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會新屆全體職員致以熱烈祝賀。並祝該會會務繼往開來，不斷發展！

他說，金井地理位置優越，具有光榮的歷史。金井也是晉江的經濟強鎮。今天金井又為晉江市政府重點建設和發展新城區之一。可喜可賀！我們相信，金井的未來將更加美好！

姚金鎮理事長接著說，貴會成立27年

來，在歷任理事長的有力領導下，全體鄉賢同心協力，守望相助、關懷公益、愛國愛鄉，成為一個充滿活力的群體。金井聯鄉總會也是晉總的會員單位，長期以來積極支持晉總的會務開展，我再次向貴會表示衷心感謝！

金井鎮歷史悠久，是中國的海防重鎮，和著名的僑鄉，金井鎮面向大海，金井的鄉親早期就遠度重洋，來到千島之國拚搏創

業。今天，在菲律賓晉江鎮的鄉賢不少人事業有成，貢獻家鄉、服務社會，成為遐邇聞名的華社精英、華社領袖，這是晉江人的光榮。

姚金鎮理事長最後說，新屆理事長許長安鄉賢，德才兼備，熱心社會，是華社精英，其他各位副理事長也都是菲華社會的棟樑。我們相信在許長安理事長的有力領導下，金聯新一屆理事會，全體同仁齊心協力，必定會為家鄉、為華社，為抗疫的勝利，做出新的貢獻。祝菲律賓金井鎮聯鄉總會的明天更加輝煌！

新屆理事長許長安鄉賢，為人豪爽，熱心公益教育，在慶典大會上，慨捐晉總菲幣十萬元，作文教福利金。仁風可嘉，殊堪欽式。

姚金鎮理事長等領導在接受之餘，向許長安理事長暨金井鎮聯鄉總會表示衷心感謝！

